

永康日报

2017年9月
丁酉年七月廿九
星期二 今日16版
第8771期

19



永康日报公众微信



永康新闻二维码

中共中央政治局召开会议 研究拟提请党的十八届七中全会讨论的文件 审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定 并以此带动全党加强作风建设情况的报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月18日电 中共中央政治局9月18日召开会议 研究拟提请党的十八届七中全会讨论的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿、十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿 审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告 听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内一定范围征求意见的情况报告 听取了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告 决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十八届七中全会讨论。

会议认为 在这次征求意见的过程中 各地区各部门各方面和党的十八大代表、党的十九大代表对党的十九大报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议 要认真研究和吸收各方面提出的意见和建议 充分发扬民主 凝聚各方智慧 努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合中国特色社会主

义发展要求、适应党和国家工作新形势新任务的大会报告 制定出适应党的理论创新和实践发展、推进新形势下党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为 党的十九大是在全面建成小康社会关键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会 对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。要全面审视当今世界和当代中国发展大势 全面把握我国发展新要求和人民群众新期待 深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验 从新的历史起点和新的时代条件出发 针对我国发展面临的突出矛盾 贯彻以人民为中心的发展思想 从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署 更好统筹推进五位一体 总体布局、协调推进四个全面 战略布局 带领全国各族人民团结一心、再接再厉 决胜全面建成小康社会 不断开创中国特色社会主义新局面 不断创造更加美好的生活。

会议认为 党章是党的总章程 对坚持党的领导、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的十九大根据新形势新任务对党章进行适当修改 有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章 更好把中国特色

社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的十九大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章 使党章充分体现马克思主义中国化最新成果 充分体现党的十八大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略 充分体现坚持和加强党的领导、全面从严治党的新鲜经验 把我们党建设得更加朝气蓬勃、坚强有力 始终保持党同人民群众的血肉联系。

会议认为 十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿 实事求是反映了在党中央坚强领导下 各级纪律检查机关推进全面从严治党的实践探索、重要成效、工作体会。要紧紧围绕坚持和加强党的领导 毫不动摇推进党的建设新的伟大工程 坚定不移全面从严治党 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争 为实现两个一百年 奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。会议同意2017年10月9日召开中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议。

会议指出 党的十八大以来 以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史担当和顽强的意志品质 直面党内存在的种种问题和弊端 从制定和执行中央八项规定破题 解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题 进而推动了全面

从严治党 推动了党风、政风、社会风气好转。中央八项规定成为管党治党、从严治党的抓手 对维护党中央权威、增强党的向心力 对保持党同人民群众的血肉联系都起到了重要作用。

会议认为 通过抓中央八项规定精神贯彻落实 深化了我们党对作风建设的规律性认识 积累了宝贵经验。要精准发力 从具体事情抓起 以小见大、以小带大 抓铁有痕、踏石留印 以钉钉子精神加以推进。要以上率下 从中央政治局做起 各级领导干部带头 压实各级党组织特别是主要领导干部管党治党主体责任 以行动作无声的命令 以身教作执行的榜样。要聚焦问题 针对人民群众反映强烈的突出问题 扭住不放、持续发力、铁面执纪 集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。要标本兼治 注重用制度治党管权治吏 用改革的思路和办法破解作风顽症 着力从体制机制上堵塞漏洞。

会议强调 全面从严治党永远在路上 作风建设永远在路上。贯彻落实中央八项规定精神 转作风改作风只能加强不能削弱。要保持战略定力 坚持问题导向 锲而不舍、持之以恒 强化责任、强化督查、强化查处 不断把作风建设引向深入 努力使党的作风全面好起来 确保党同人民群众始终同呼吸、共命运、心连心。

会议还研究了其他事项。

市委常委会专题学习 《中国共产党巡视工作条例》

记者 陈晓苏

本报讯 18日 市委书记金政主持召开市委常委会 专题学习新修改的《中国共产党巡视工作条例》 并研究部署我市贯彻落实工作。会议强调 各级党组织要提高政治站位和政治觉悟 切实把思想和行动统一起来 深入学习宣传贯彻《条例》 增强党章党规党纪意识 不断提高依规管党治党水平 推动《条例》在永康落地生根。

会议指出 新修改的《条例》 深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略 进一步明确了巡视工作的指导方针、政治定位、巡视重点和责任任务 对坚持党的领导 加强党的建设 全面从严治党 强化党内监督 深入推进巡视工作具有十分重要的意义。《条例》明确一

届任期内巡视全覆盖、中央和国家机关巡视工作和市县巡察工作等内容 这是贯彻全面从严治党战略部署的需要 是推动巡视工作创新发展的需要 是推进依规管党治党的需要。

会议强调 要准确把握、深入学习贯彻《条例》新精神和新要求 推动我市巡察工作向纵深发展。要坚持政治巡察定位 结合基层特点 在政治高度上突出党的领导 在政治要求上抓住党的建设 在政治定位上聚焦全面从严治党 始终拿着望远镜 查找问题 拿着放大镜 搜寻问题 拿着显微镜 分析问题 坚决查处违反政治纪律、政治规矩的问题 着力发现和惩治群众身边的微腐败 打通党内监督的最后一公里 严惩雁过拔毛 小官巨贪 乡匪村霸 等腐败问题和不正之风 密切干群关系 厚植党的执政基础。

会议要求 要结合推进 两学一做 学习教育常态化制度化 把《条例》纳入党委(党组)理论学习中心组学习的重要内容 领会精神实质 开展专题学习 加强宣传引导 深入贯彻落实 为巡察工作深入开展营造良好舆论氛围。各级领导干部尤其要发挥 关键少数 作用 带头学习贯彻《条例》 自觉接受监督 按制度用权 对发现的问题要认真抓好整改落实。

会议强调 巡察中发现不了问题是最大的问题 要着力加强巡察机构和队伍建设 完善巡察机构设置 建强干部队伍 开展教育培训 严格纪律作风 着力打造一支政治上靠得住、工作上能吃苦、业务上担得起、作风上敢担当的巡察工作队伍 打造巡察利剑 强化巡察成果运用 加大考核和问责力度 切实发挥巡察的标本兼治作用 推动全面从严治党向基层延伸。

奏响人民军队 法治建设 时代强音

以习近平总书记为核心的
党中央领导和推进
强军兴军纪实之五



扫一扫 阅读全文

距第22届
中国五金博览会开幕

还有 7 天

本届展会
可以微信购票啦!

扫码关注

